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OKROŽNICA: Delovna uspešnost ravnatelja iz naslova povečanega obsega dela

Spoštovani,

pošiljamo vam informacijo o izplačevanju delovne uspešnosti za ravnatelje in direktorje (v 

nadaljnjem besedilu: ravnatelji) iz naslova povečanega obsega dela.

Pravno osnovo, na podlagi katere so ravnatelji osnovnih šol, osnovnih šol s prilagojenim 

programom (v nadaljevanju: šola) in zavodov za vzgojo in izobraževanje otrok in mladostnikov s 

posebnimi potrebami (v nadaljevanju: zavod) lahko upravičeni do delovne uspešnosti iz naslova 

povečanega obsega dela, dajeta Zakon o sistemu plač v javnem sektorju (Uradni list RS, št. 

108/09 uradno prečiščeno besedilo, 1 3/1 01 59/10, 85/10, 107/10, 35/1 1 - ORZSPJS49a, 27/12 

- odi. US, 40/12 - ZUJF, 46/13, 25/14 - ZFUI 50/14, 95/14 - ZUPPJS15, 82/15, 23/17 - ZDOdv, 

67/17, 84/18, 204/21, 139/22, 38/24 in 48/24 – odl. US) in Uredba o delovni uspešnosti iz naslova 

povečanega obsega dela za javne _uslužbence (Uradni list RS, št. 53/08, 89/08 in 175/20). 

Ravnatelju se lahko izplača del plače za delovno uspešnost iz naslova povečanega obsega dela 

za opravljen povečan obseg dela, ki presega pričakovane rezultate dela v posameznem mesecu, 

pri opravljanju rednih nalog šole oziroma zavoda (če je na ta način mogoče zagotoviti 

racionalnejše izvajanje nalog zavoda) ali pri projektu, načrtovanem v okviru sprejetega 

finančnega načrta.

Sredstva za izplačilo delovne uspešnosti iz naslova povečanega obsega dela zagotavljajo šole 

oziroma zavodi sami, če imajo za ta namen na razpolago sredstva iz prihrankov sredstev za 

plače, ki nastanejo zaradi odsotnosti javnih uslužbencev z dela, za katera so bila predvidena 

sredstva v finančnem načrtu uporabnika proračuna, ali sredstev projekta, načrtovanega v okviru 

sprejetega finančnega načrta.

Sklep o določitvi delovne uspešnosti iz naslova povečanega obsega dela za opravljeno delo 

(višina, izražena v odstotkih od osnovne plače, lahko znaša največ do 20 % osnovne plače) 

sprejme svet šole oziroma zavoda za posamezni mesec na podlagi predhodnega pisnega 

dogovora med ravnateljem in svetom šole oziroma zavoda. Dogovor lahko skleneta tudi za daljše 

obdobje (npr. za eno koledarsko leto), pri čemer je treba upoštevati, da namen uporabe 



tovrstnega nagrajevanja ni povišanje plač, ampak plačilo dela, ki ga je bilo treba zaradi poslovnih 

procesov delodajalca opraviti v povečanem obsegu. V dogovoru je treba opredeliti vrsto in obseg 

konkretnih nalog, zaradi katerih bo lahko ravnatelj upravičen do povečanega obsega dela. Pri 

tem posebej opozarjamo, da mora biti pisni dogovor sprejet pred pričetkom obdobja, v katerem 

bo ravnatelj opravljal povečan obseg dela.

Pisni dogovor o opravljanju povečanega obsega dela je torej možno skleniti tudi za daljše 

časovno obdobje, obseg opravljenega dela in višino plačila, ki je izražena v odstotkih od 

osnovne plače, pa je treba s sklepom o določitvi delovne uspešnosti iz naslova povečanega 

obsega dela za opravljeno delo ugotavljati in določati vsak mesec posebej. Višina plačila je 

odvisna od dejansko opravljenega dela oziroma nalog, določenih v dogovoru (odstotek ne more 

biti fiksen, je variabilen, saj se ugotavlja glede na dejansko opravljene naloge).

Svet zavoda, ki deluje kot organ zavoda za vzgojo in izobraževanje otrok in mladostnikov s 

posebnimi potrebami, katerega ustanovitelj in financer je Republika Slovenija, mora pri odločanju 

o višini dela plače za delovno uspešnost pridobiti soglasje Vlade Republike Slovenije.

Svet šole, katere ustanovitelj ni hkrati tudi financer, pa mora pri odločanju o višini dela plače za 

delovno uspešnost pridobiti soglasje ministrstva.

Vlogo za izdajo soglasja za delovno uspešnost iz naslova povečanega obsega dela za 

koledarsko leto 2024 posredujte najkasneje do 30. 1. 2025 na e-naslov: gp.mvi@gov.si.

Vloga mora vsebovati:

- dogovor med svetom šole oziroma zavoda in ravnateljem o povečanem obsegu dela 

(za posamezni mesec ali za obdobje), v katerem so bile opredeljene dodatne naloge, 

zaradi katerih bo ravnatelj imel povečan obseg dela, 

- sklep sveta šole oziroma zavoda o delovni uspešnosti iz naslova povečanega obsega 

dela za opravljene naloge v posameznem mesecu, opredeljene v dogovoru, izražene v 

odstotkih osnovne plače ravnatelja, 

- opredelitev vira sredstev in

- izpolnjen priložen obrazec (v Excelu).

Po pregledu vlog s prilogami bo ministrstvo za popolne in utemeljene vloge za ravnatelje šol 

izdalo soglasja, za ravnatelje zavodov pa pripravilo ustrezno vladno gradivo in ga posredovalo v 

odločitev Vladi Republike Slovenije. 

Lepo vas pozdravljamo.

Rado Kostrevc

generalni direktor

Direktorat za predšolsko vzgojo in osnovno šolstvo
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